

好好的路只能单向通行,居民担心出行安全

道路两边的渣土是谁倒的?



路两边堆着黄土堆,中间只能有一辆车通过。冯荣达 摄

本报1月25日讯(记者 冯荣达 实习生 王红平) 近日,幸福八村一位居民向记者反映,幸福路幸福八村路段有一条东西路,最近一周,道路两侧不知被谁倾倒了大量黄土和建筑垃圾,道路堵得只能单向通行,造成很大交通隐患。25日,记者将此事反映给相关部门,相关部门表示,将尽快调查解决这个问题。

25日下午,记者来到幸福八村附近的这条路。从西路口向东远远望去,路的两边有很多堆积的渣土,一共四五十堆。这些渣土,有些是黄土,看泥土颜色像刚堆不久,有些是灰土,看样子堆了很长时间。还有几堆砖块、

水泥块等建筑垃圾。宽宽的道路被占去一半,最窄的路段中间只有一辆车可以通行。在这期间,有不少车辆从这条路上经过。如果两个方向都有车来,一方车辆只好停在原地,让对方先行。

幸福九村居民于书玲告诉记者,每天上下班她都要经过这里。这条路是去年10月份左右刚修好的,由于连接幸福路和环海路,周围居民出行非常方便,可是最近一周,这条路不知不觉开始出现泥土堆,也不知道是谁倒的,现在路被堵得只能单向通行,变得很不方便。

幸福八村居民王宇军告诉记者,路被土堆占了,出行不便还在其次,重要的是,路这么窄,

人车出行都存在很大安全隐患。这条路晚上走的人特别多,每天下班经过这里都格外小心,这些东西都是晚上倒的,有一堆黄土,昨天晚上经过还没有,今早上班就出现了。

这条路的周边多是在建楼盘,记者询问了道路南北两侧建筑工地的几位工作人员,都表示不清楚这些泥土是谁倒的,作何用途。

记者将此事反映给芝罘区环卫处建筑垃圾管理办公室,办公室一位工作人员表示,部门将向上级反映这个情况,然后派人前去调查,找到相关责任个人或单位,尽快把问题解决,给居民一个畅通的出行环境。

管道漏水一月,一天只能接两小时水

两方互踢皮球 苦了吃水居民

本报1月25日讯(见习记者 宗韶峰) 年节将至,家家户户开始忙着购置年货。近日,嘉诚花园47号到51号楼的居民也很忙,不是忙购物,而是为怎么能吃上水四处奔波。

“其他12栋楼前几天都通上了水,只有47号到51号这5栋楼一直没用水。都叫嘉诚花园,都住一个大院里,为什么差别这么大?”50号楼的张女士这样说。

张女士告诉记者,嘉诚花园管道漏水的情况已经有将近1个月时间,为了防止管道漏出的水到处流,开发商采取了“限时供水”。每天供水两次,一共2个小时时间。快过年了,家家户户都需要用水,“没水,这个年咋过?”

记者在48号楼的李先生家看到,从自来水龙头里放出的水明显浑浊,而且夹杂很多铁锈之类的杂质,盛出的水呈现出淡棕色。李先生告诉记者,这都是由于水管老化生锈造成的。

管道漏水问题,居民已经向多个部门反映过,但嘉诚花园开发商和小区所属的塔山集团都说管道不归自己管理,不负责维修。“不管谁

负责,能不能先把吃水的问题解决了?”李先生这样说。

记者来到塔山集团物业部门,一位工作人员告诉记者,塔山集团早已把嘉诚花园的管理权移交给了嘉诚花园的开发商,自来水管道的维护和修理应由开发商负责,与塔山集团无关,自来水的问题,居民应该询问开发商。

随后,记者又找到嘉诚花园的开发商,一位姓张的工作人员告诉记者,嘉诚花园建成已经十年,管道老化后出现很多泄漏的地方,但嘉诚花园自来水管道修理的事宜早就已经交给塔山集团,而且双方当时还签订了书面协议,开发商出于为居民考虑的目的,还专门派人每天定时开关水阀,并修补管道部分泄漏之处。

奇山街道办事处的于主任告诉记者,嘉诚花园居民吃水的问题现在是办事处工作的重点,办事处正在积极协调解决这个问题,办事处还专门请了施工人员修补破损的管道。于主任表示,责任在谁的问题,可先放一边,现在最主要的是让居民尽快吃上水。

齐鲁晚报烟台地区发行量突破10万份

齐鲁晚报烟台广告中心

诚聘

岗位: 广告销售人员, 广告经理
要求:
全日制本科以上学历, 英语四级以上(含四级), 品行端正, 责任心强, 善于与人沟通; 吃苦耐劳, 热爱广告销售事业, 团队精神, 有销售工作经验者优先。
待遇:
试用期3个月
试用期合格转正, 薪资优厚, 五险一金, 带薪年假
招聘热线:
6272328 13653158678

齐鲁晚报烟台发行中心

诚聘

岗位: 市区投递员, 发行员, 业务员
要求:
中专以上学历, 身体健康, 吃苦耐劳, 责任心强, 具备良好的沟通能力, 团队合作精神, 能吃苦耐劳, 能适应户外工作, 有较强的责任心, 能适应户外工作, 有较强的责任心, 能适应户外工作。
待遇:
试用期3个月
试用期合格转正, 薪资优厚, 五险一金, 带薪年假
招聘热线:
13725988238 13653627503



